【知识要点】熟练计算不含中括号的三步混合运算式题。
【课内检测】
1、指出下面各题的错误，并改正。

3.6÷(0.4－0.04)＋0.1                2×(7.5＋2.5－7.5＋2.5)

   =3.6÷0.036＋0.1                   =2×(10－10)

   =100.1                            =0

2、用递等式计算。

    4.6÷(1.8＋0.5)×5.1               4.8÷(4.2－1.8)×0.7
    119÷(42.5×1.6÷3.4)             42.41＋34.5÷(14.75－12.25)

3、把下面的分步算式列成综合算式。
    0.96×5=4.3                        9－0.42=8.58

    15.6÷13=1.2                       2.4＋11.9=14.3

    4.3－1.2=3.1                        8.58÷14.3=0.6

    综合列式                          综合列式                

【课外训练】
1、6.5与3.5的和,乘以它们的差,      2、8个0.125加上0.25除8的商,

积是多少?                           和是多少?

3、某机床厂计划全年生产机床480台，实际提前三个月完成全年计划的1.2倍。平均每个月生产多少台？

★★4、把一根竹竿直插入水池底，浸湿部分1.8米，掉过头来直插入水池底，只有一半还多1.4米是干的,这根竹竿长多少米?

